

## **DIN 226 SZÍNESFÉMÖNTŐ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ÚJ GÉPEINEK BESZERZÉSE, ÜZEMBEHELYEZÉSE**

**Din 226 Színesfémöntő Korlátolt Felelősségű Társaság. 54,67 millió forintos uniós vissza nem térítendő támogatást nyert a „Mikor-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásainak bővítése” pályázati kiíráson a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül. A 109,34 millió forintos összköltségvetést meghaladó beruházás segítségével a kft. tokodi telephelyét fejlesztette.**

A DIN 226 Kft. jelenleg Tokodi telephelyén, a volt öblösüveg gyár területén végzi alumínium alapanyaggyártó tevékenységét. Az épületet 2013 januárjától bérlé az Odalex s.r.o-tól. Előtte Táton volt öntészet, egy bérelt ingatlanban, ahol 2006. február 16-tól végezte alumínium öntészeti tevékenységet.

A fejlesztésre kerülő tevékenység lényege, hogy a beszállítóktól vásárolt minősített öntészeti alumínium alapanyagból olvasztás után különböző ötvöző anyagok hozzáadásával különböző alumínium alapanyag ötvözeteket állítanak elő, és azt tömbökben szállítják megrendelőiknek.

A tevékenység végzéséhez a legszükségesebb technikai berendezés maga az olvasztókemence, ahol az alumínium nyersanyagot 700 0C-on felolvasztják, és az adott hőmérsékleten a megfelelő ötvözőket belekeverik. A megfelelő mixtúrát ezután tömbökbe öntik, majd kihűlés után tárolják, illetve értékesítik. Az előállított alumínium minőségét és előállítási költségét meghatározó mértékben befolyásolja az olvasztókemence. Mivel az előállított termék piacképességét gyakorlatilag ez a két tényező, a minőség és az ár befolyásolja, ezért kulcsfontosságú, hogy a lehető legjobb minőséget biztosító, és legköltséghatékonyabb kemencét használja a pályázó társaság. A megfelelő minőség ellenőrzéséhez egy színeképelemző beszerzése volt szükséges, illetve a telephelyen belüli anyagmozgatáshoz egy targonca. A további növekedéshez elengedhetetlen egy új olvasztókemence üzembe helyezése, hogy a társaság piaci részesedését és nyereségét növelni tudja. Az új kemence jobb minőségben, nagyobb volumenben és költséghatékonyabban állít majd elő könnyűfém alapanyagokat.

A beruházással a DIN 226 Kft. hatékonyabban, nagyobb volumenben, jobb minőségben tudja az alumínium öntészeti alapanyagokat gyártani, ezért a fejlesztés eredményeként új vásárlók megkeresésére válik lehetőség, illetve a környező országokba, főleg Szlovákiába és Ausztriába is vállalhat szállítást, amit eddig nem mert megtenni. Az alumínium öntészeti cégek köre kicsi, könnyen elérhető, így új nemzeti és nemzetközi (kelet-európai) hálózatokba kapcsolódhat be a társaság, mint beszállító.

A Din 226 Kft. kapacitásbővítő beruházása a GINOP-1.2.1-15-2015-00723 számú uniós pályázat 50%-os támogatásával valósult meg.

A projekt megvalósítása 2018 első félévében sikeresen befejeződött. A több mint 54 millió forintos támogatásának köszönhetően a társaság jelentősen növelte versenyképességét. A projekt segítségével a cég európai színvonalú körülményeket teremtett tevékenységéhez, mely például szolgálhat a partnereknek, helybeli cégeknek.